

SEVEROČESKÝ

METROPOL


Ing. Pavel Bakule

Je mu 46 let, absolvent Vysoké vojenské školy ve Vyškově, s rodinou žije v Ústí nad Labem, mezi jeho koníčky patří tvorba modelů vojenské techniky, pobyt v přírodě a houbaření. Díky své práci mnoho volného času včetně víkendů nemá, práce je pro něj na prvním místě.

dřevorubec.cz

» SVÉ STAROSTI SE ZAHRADOU, STROMY A NEBEZPEČNOU PRÁCI SVĚŘTE SILNÝM CHLAPŮM Z DŘEVORUBCE !!!

 » KOMPLETNÍ PÉČE O VAŠÍ ZAHRADU
KÁČENÍ STROMŮ VŠECH ROZMĚRŮ

info@drevorubec.cz • Tel.: 723 742 108 • www.drevorubec.cz



Chrání životy i majetek občanů

Dvacet let obsahuje v životě člověka celou jednu generaci. Platí to i o instituci. Už dvě desetiletí se o veřejný pořádek v Ústí nad Labem stará městská policie. Její ředitel Ing. Pavel Bakule krátce přiblížil Metropolu činnost organizace.

Proč městská policie v Ústí nad Labem vznikla a jaká je náplň práce strážníků?

Městská policie v Ústí nad Labem vznikla v září roku 1991, a to pod názvem Městská pořádková stráž. Až v prosinci téhož roku schválila ČNR zákon o obecní policii. Tato složka byla zřízena k tomu, aby dohlížela na veřejný pořádek a zabezpečovala místní záležitosti veřejného pořádku, které spadají do tzv. samostatné působnosti obce. V žádném případě však nenahrazuje a ani nemůže nahradit činnost policejních bezpečnostních sborů, protože nelze na obce přenést některé garance, které může občanům poskytnout výhradně stát, například trestně právní ochranu osob a majetku. Přesto však nelze vyloučit, že se strážníci v rámci plnění svých úkolů dostanou do situace, kdy bude třeba plnit i jiné úkoly, a proto zákon říká, že vedle zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku v rámci působnosti obce plní strážníci i jiné úkoly podle zvláštních zákonů. Mezi hlavní úkoly strážníků mimo jiné patří dohled na dodržování pravidel občanského soužití, dohled na dodržování nařízení obce, podíl na prevenci kriminality, nebo odhalování přestupků a jiných správních deliktů.

Kolik životů jste za éru působení zachránili a při jakých příležitostech?

Za dvacet let činnosti strážníci poskytovali první pomoc osobám, které se ocitly v životu ohrožující situaci celkem v 2 427 případech. Mnohdy se jednalo o velmi nebezpečné zákroky pro obě strany. Například sebevražedné úmysly na mostě Dr. E. Beneše a Mariánské skály, pokusy o skok z oken panelového domu nebo pod-

řezání si žil. S tímto všim se strážníci ve své praxi již setkali. Volají nás také ke zvířatům, ohroženým na životě. Letos jsme například zachránili dva psy, kteří uvízli v hlubokých kanálových vpustích. V jednom případě nám to trvalo celých šest týdnů, ale podařilo se. Nežádka se stává, že si naši strážníci vezmou zachráněné zvíře bez pána za vlastní.

Na co nejraději vzpomínáte a naopak, nač byste nejraději zapomněli?

To jsou okamžiky, kdy se povede s celým sborem pomoci občanům a nejen ústeckým. A nebylo toho málo – povodně 1997 na Moravě, 2002 a 2006 v Ústí nad Labem, 2010 v Karviné, sesuvy půdy, požár ve Spolchemii. To jsou chvíle, kdy se ukáže, jak je stmelěný kolektiv, který bez ohledu na vlastní strádání dokáže i nemožné věci ve vztahu ke spoluobčanům. Nejraději bych samozřejmě zapomněl na okamžiky, které souvisely se životem a smrtí našich zaměstnanců. Za dosavadní éru MP došlo ke dvěma smrtelným úrazům a člověk si teprve poté uvědomí, že to jsou nevratné okamžiky.

Jaká je spolupráce s Policií České republiky?

Spolupráce s Policií ČR je na vynikající úrovni. Kdyby to tak nebylo, velmi špatně by se zabezpečovaly některé věci v rámci bezpečnosti a pořádku. Součinnost těchto složek je v tuto chvíli téměř stoprocentní, a to na všech úrovních velení – počínaje ředitelstvím, přes územní útvary a konče u součinnosti jednotlivých hlídek. Jsem přesvědčen o tom, že Ústí nad Labem by v tomto směru mohlo být dobrým vzorem pro ostatní města v ČR.

Jaké jsou požadavky na strážníky při nástupu a při výkonu práce a jaký je v současné době poměr mužů a žen?

Každý uchazeč musí splňovat následující kritéria – SŠ vzdělání s maturitou, bezúhonnost, nesmí být v posledních třech letech řešen za přestupek, který by souvisel s jeho povoláním. Každý třetí rok v kariéře konají strážníci zkoušky na ministerstvu vnitra, aby mohl být jejich služební poměr prodloužen. Rovněž pravidelně absolvují fyzické a psychologické testy. Strážníků máme celkem 124, z toho je 27 žen.

Městská policie přece není jen represivní, ale i preventivní složkou...

Je to tak. V rámci prevence se zaměřujeme především na děti a mládež. Doprovází výchovou v naší režii projde ročně kolem šesti až sedmi tisíc dětí z ústeckého okresu, dále chodíme už patnáct let na besedy do základních škol, kde dětem vštěpujeme všeobecné zásady společenského chování. V oblasti prevence se zaměřujeme také na pomoc seniorům, tělesně, zrakově a sluchově postiženým občanům.

Jakou máte podporu zřizovatele – města Ústí nad Labem?

Všechny finanční potřeby městské policie jsou, i přes současnou nelehkou ekonomickou situaci, pokryty a ročně představují kolem 60 milionů korun. Náměstek primátora Jan Řeřicha, který má městskou policii v gesci, se i přes své značné časové vytížení účastní řady našich bezpečnostních a kontrolních akcí.

V čem vám pomáhá veřejnost?

Spolupráce s veřejností se značně změnila, a to k lepšímu. Dnes už se lidé nebojí zatelefonovat a obracet se na nás s důvěrou o pomoc. Nejčastěji to bývají oznámení o rušení veřejného pořádku, případy vandalismu a podobně.

Text a foto: Metropol



Rozvoz pizzy, těstovin a salátů

→ ZDARMA ←

 ÚSTÍ NAD LABEM
tel. 774 880 880

 TEPLICE
tel. 777 103 104


MISS PRINCESS OF THE WORLD®
2011
Prestigious international beauty contest
Prestížní světová soutěž krásy

1.10.2011
WORLD FINAL
Czech Republic, TOP HOTEL Praha

28.9.2011
Ústecký kraj - zámek Nový Hrad u Jímlína,
Žatec a zámek Klášterec na Ohři

Záštity / Auspices
Ústecký kraj Kutná Hora

Další promotion - Kutná Hora, Karlštejn, Praha, Mělnice

MISS PHOTO: www.princeznysveta.cz
www.missprincessworld.com

Dožínková sláva v Peruci na Lounsku

Už čtvrté Krajské dožínkové slavnosti Ústeckého kraje hostil v sobotu 10. září opět městyš Peruc na Lounsku. Mezi zemědělce a návštěvníky z celého kraje přijela také hejtmanka Jana Vaňhová, její náměstek Arno Fišera a další hosté.

Dožínkový průvod zahájil celodenní oslavu ukončení sklizně obilí, ale mezi koňmi, zemědělskou technikou, kočáry a kroji kráčeli i lidé, kteří se věnují také dalším oblastem zemědělské rostlinné prvovýroby – pěstování a sklizni chmele, ovoce a zeleniny a dalších produktů. Mezi hosty byli vedle již jmenovaných představitelů kraje také člen rady Jan Čermák, starosta Peruci Antonín Lanc, předseda Krajské agrární komory ÚK František Loudát a další hosté. Všichni po úvodních slovech na tradiční dožínkové tri-



Zleva jsou na snímku Arno Fišera, hejtmanka Jana Vaňhová a Antonín Lanc.

ibuně převzali od organizátorů dožínkové věnce a kytice. Celá sobota patřila v Peruci výstavám nejmodernější zemědělské techniky i té, která pama-

tuje 19. století. Návštěvníci čtvrtých krajských dožinek si mohli prohlížet i ukázky řemesel, výroby keramiky a proutěného zboží.

Setkání hejtmanky s investory v zóně Triangle

V pátek 9. září se v průmyslové zóně Triangle na Žatecku uskutečnilo setkání hejtmanky Ústeckého kraje Jany Vaňhové se zástupci investorů, kteří dokončují v zóně výstavbu svých nových závodů. Jednání se zúčastnil rovněž náměstek hejtmanky Arno Fišera, přítomni byli představitelé firem Johnson Controls, Solar Turbines a Gestamp a rovněž zástupci agentury Czechinvest.



Z pracovního setkání představitelů kraje s investory v zóně Triangle.

Představitel kraje přivítala v zóně Triangle ředitelka závodu Johnson Controls Lenka Čížová, která přítomné hosty provedla budoucími výrobními prostory závodu. Na společném setkání tří nových investorů shrnula v úvodu hejtmanka vývoj zóny Triangle. „Triangle je dnes nejdynamičtější se rozvíjející průmyslovou zónou z celkem pěti strategických průmyslových zón České republiky,“ uvedla Jana Vaňhová. „Zóna leží na pomezí tří okresů – Chomutov, Most a Louny a tím je dána její velice dobrá dopravní dostupnost,“ dodala hejtmanka. Z celkové využitelné plochy o výměře 364 hektarů je v současné době k dispozici zhruba 157 hektarů pozem-

ků pro realizaci zahraničních i tuzemských investičních záměrů zejména z oblasti zpracovatelského průmyslu, technologických center nebo výzkumu a vývoje. Dalších téměř 64 ha je určitou rezervou pro případný následný rozvoj. Současné závody zde nabízejí více než 700 pracovních míst. Profil společnosti Johnson Control a plány závodu v zóně prezentoval ředitel pro Evropu Wolfgang Engelhardt. Výroba plastových součástí automobilů zde začne příští rok v létě a práci tu naleznou přes 200 zaměstnanců. Společnost Solar Turbines představil finanční ředitel Kevin Wilkinson. Závod v žatecké zóně zaměstná 450 osob a budou se zde opravovat plynové turbíny z celé Evropy i přilehlých oblastí. Závod společnosti Gestamp přiblížil personální ředitel David Kyncl. Výroba kovových součástí automobilů se zde rozeběhne již počátkem roku 2012.

V odpoledních hodinách se pak v Chomutově sešli u kulatého stolu s hejtmankou Janou Vaňhovou zástupci investorů s představiteli středních škol a úřadů práce. Vzdělávací nabídku středních škol ve spádové oblasti zóny Triangle prezentoval odbor školství, mládeže a tělovýchovy krajského úřadu.

Unikátní stavba ve Výškově



Zprava jsou radní Ústeckého kraje pro dopravu a silniční hospodářství a poslanec Parlamentu ČR Jiří Šulc, starosta obce Výškov Josef Chalupný, krajský radní René Budjač a ředitel stavební společnosti JOEL z Mostu - Velebudic Jaroslav Volmut.

Za dvanáct měsíců byl kompletně zrekonstruován most na silnici II/250 ve správě Ústeckého kraje, a to na katastru obce Výškov na Lounsku. Komunikace vede přes elektrifikovanou železniční trať mezi Počerady a Postoloprty. Nákladem přesahujícím 47 milionů jej pořídil jako investor a správce komunikace Ústecký kraj. Během prací byla zvolena zcela nová technologie výstavby, namísto re-

pase betonových konstrukcí (nosníků a podpěr) byl nakonec postaven montovaný tenkostěnný most. Je ze železobetonu, má klenbovou konstrukci a následně bylo těleso komunikace dosypáno zeminou. Most je prakticky bezúdržbový a jeho součástí jsou i nové chodníky pro pěší, osvětlení a vede jim nový vodovod pro zmíněnou obec. Slavnostně byl uveden do provozu počátkem září (viz foto).

Anketa Dopravce roku se vrací

Anketa o nejlepšího Dopravce roku v Ústeckém kraji se letos vrací již po čtvrté. Potěšila vás příjemně cesta novým autobusem nebo ochotný řidič, který na vás počkal? I když možná můžete mít i opačnou zkušenost. Dejte o svém názoru jednoduše vědět.

V roce 2010 to udělalo 2500 cestujících. Ústecký kraj jako jediný v České republice tak důsledně monitoruje úroveň poskytovaných služeb ve veřejné osobní přepravě, kterou objednává a platí ze svého rozpočtu. V polovině listopadu 2011 se dozvíme, kdo je skutečně tím nejlepším dopravcem v kraji a získá titul Dopravce roku 2011. Hlasování veřejnosti probíhá již tradičně až do konce října. Tři vylosovaní získají hodnotné ceny v podobě notebooků a pro dalších sedm šťastných jsou připraveny balíčky regionálních výrobků.

Vyberte nejlepšího dopravce roku 2011

Zcela mimořádnou událostí čtvrtého ročníku Dopravce roku je zařazení dvou drážních dopravců mezi nominované. Vůbec poprvé tak dojde ke srovnání úrovně služeb mezi českým a německým drážním dopravcem. V letošním roce je nominováno celkem 12 dopravců, z nichž je deset autobusových a nově dva železniční. Soutěže se účastní pouze dopravci, se kterými má Ústecký kraj uzavřenou smlouvu o zajišťování veřejné přepravy. Rozdělovat se budou celkem čtyři ceny. Veřejnost vybere celkového vítěze, která získá čestný titul Dopravce roku 2011 Ústeckého kraje a udělí také diplomy ve třech vedlejších kategoriích: spolehlivost, jednání dopravní obsluhy,

pohodlí a čistota dopravního prostředku. Cenu odborné poroty vybere a předá sbor složený z předních expertů v oblasti dopravy a zástupců kraje. Loňským vítězem se opět stala společnost Autobusy Karlovy Vary, čímž obhájila překvapivé vítězství ročníku 2009. Vůbec prvním vítězem byla v roce 2008 ČSAD Semily. Kdo si odnese letošní titul Dopravce roku, je jenom na vás!

Možnosti hlasování:

1. **poštou** – anketní lístek zašlete na adresu Mather PR, U Průhonu 13, 170 00 Praha 7. Obálku označte „DOPRAVCE ROKU 2011“.
2. **na internetu** – www.dopravceroku.cz
3. **osobně** – na podatelně Krajského úřadu Ústeckého kraje, na vybraných městských úřadech, ve vybraných stanicích Českých drah nebo v informačních kancelářích autobusových dopravců.

Do hlasování budou zařazeny pouze ty soutěžní listky, které budou řádně vyplněny všemi předepsanými údaji. Každá osoba může vyplnit pouze JEDEN hlasovací lístek. Bližší informace o anketě a úplná pravidla losování naleznete na internetových stránkách

www.dopravceroku.cz

Dopravce roku 2011
Ústecký kraj

Vyberte ze seznamu maximálně 3 dopravce, se kterými nejčastěji cestujete a ohodnotte jejich služby známkami od 1 do 5 (známka 1 je nejlepší).

Seznam dopravců Ústeckého kraje:

- ČSAD Slaný a. s. • BusLine a. s. (dříve ČSAD Semily, a. s.) • Autobusová doprava s. r. o. Podbořany • DP města Děčína, a. s. • Veolia Transport Teplice s. r. o.
- DP měst Mostu a Litvínova, a. s. • DP měst Chomutova a Jirkova a. s. • Autobusy KAVKA, a. s. • DP města Ústí nad Labem a. s. • Autobusy Karlovy Vary, a. s.
- České dráhy, a. s. • Vogtlandbahn - GmbH.

Uvedte dopravce ze seznamu:	Spolehlivost	Jednání dopravní obsluhy	Pohodlí a čistota dopravního prostředku	Celkové hodnocení
1	1 2 3 4 5	1 2 3 4 5	1 2 3 4 5	1 2 3 4 5
2	1 2 3 4 5	1 2 3 4 5	1 2 3 4 5	1 2 3 4 5
3	1 2 3 4 5	1 2 3 4 5	1 2 3 4 5	1 2 3 4 5

Dále můžete mimo soutěž odpovědět na doplňující anketní otázky:

Jakým prostředkem nejčastěji cestujete?

regionálními autobusy

městskou hromadnou dopravou

vlakem

Kombinujete druhy dopravy?

ano

ne

..... **Slosovací údaje:**

jméno a příjmení: _____

adresa (ulice, město, PSČ): _____

telefon: +420 _____

podpis: _____

* Podpisem a odevzdáním tohoto anketního lístku udělujete souhlas se zpracováním Vašich osobních údajů a použitím telefonního čísla v rozsahu a způsobem dle článku 8 podrobných pravidel ankety Dopravce roku 2011.

Partneři:

Mediální partneři:

Anketa v Mostě: Jak se technické služby starají o úklid města?

anketa

S fotoaparátem a magnetofonem vyjela v úterý 19. září redakce Severočeského Metropolu do statutárního města Most. To pro to, abychom se sami přesvědčili, jak to na veřejných prostranstvích vypadá s úklidem a sekáním trávy. Stejně otázky jsme položili také náhodným kolemjdoucími.



Marie Vališková, důchodkyně



Luděk Holub, student



Petr Hudec, důchodce



Dana Lehká, prodavačka

Otázky:

1. Jak jste spokojeni se sekáním trávy na veřejném prostranství?
2. Je podle vašeho názoru město pravidelně uklizené?
3. Odvádějí Technické služby města Most dobrou práci?

1. Se sekáním jsem již delší dobu spokojená.
2. Město Most je čisté a uklizené.
3. Městské služby odvádějí v posledních letech dobrou práci.

1. Já jsem spokojený, protože u nás za domem to technické služby sekaají každou chvíli.
2. Oproti jiným městům na severu Čech je město uklizené. Jsem rád, že žiji právě v Mostě.
3. Tím pádem jsem spokojen s celkovou prací technických služeb.

1. Oproti minulému období se to výrazně zlepšilo.
2. Vypadá, že ano. Když se rozhlédnu po centru našeho města, tak jsem spokojený.
3. Určitě odvádějí. Již tři roky pozoruji změny k lepšímu.

1. Řekla bych, že je to v posledních letech dobré.
2. Určitě se čistota města zlepšila.
3. Město je uklizené, jen parčík ve „Skupovce“ je trochu zanedbaný, ale je to díky tomu, že to technické služby všechno nestíhají.

Text a foto: Metropol



JEDNIČKA MĚNÍ ZABĚHNUTÉ ZVYKY.

Nové BMW řady 1 Vám nabízí ještě více možností, jak si vůz přizpůsobit přesně podle svých představ. Nezáleží na tom, jestli si vyberete Sport Line nebo Urban Line. Díky nejnovější generaci čtyřválcových motorů s technologií BMW TwinPower Turbo, ECO PRO módu a jedinečné agilitě je nové BMW řady 1 vždy ta správná volba. Buďte první, kdo zažije radost z nové jedničkové řady BMW. Využijte nabídku financování s 0% nebo nízkým úrokem od BMW Financial Services.* Více informací Vám podají naši prodejci.

JEDEN PŮVOD. DVA CHARAKTERY.
NOVÉ BMW ŘADY 1 URBAN LINE A SPORT LINE.BMW EfficientDynamics
Menší spotřeba. Větší radost z jízdy.Auto Grál s.r.o., Přístavní 837/85, Ústí nad Labem, Tel. 475 201 527, www.autogral.cz

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ nového BMW řady 1: 4,3–5,9 l/100km, 114–137 g/km. *Vzorový příklad: BMW 116i, cena vozu 615 000 Kč, délka úvěru 24 měsíců, výše úvěru 184 500 Kč, poplatek za uzavření smlouvy 1 845 Kč, výpůjční úroková sazba 0 % p. a., RPSN vč. havarijního pojištění 20,6 %, splátka úvěru 7 687 Kč, splátka úvěru vč. povinného ručení a havarijního pojištění 9 598 Kč, celkové platby za vozidlo vč. povinného ručení a havarijního pojištění 232 197 Kč. Uvedená nabídka platí do 31. 12. 2011.

INTEGROVANÝ
OPERAČNÍ
PROGRAMEVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
ŠANCE PRO VÁŠ ROZVOJMINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ ROZVOJIPRM
2007-2013

Podporováno z Evropského fondu pro regionální rozvoj

I. etapa revitalizace veřejných prostranství v zóně
Neštěmice – sídliště Mojžíř ukončena

Poslední srpnový den byly ukončeny práce I. etapy projektu „Rekonstrukce a rozšíření komunikací, chodníků, parkovišť, veřejného osvětlení a kamerového systému“ v části Neštěmice a sídliště Mojžíř, které tvoří zónu IPRM. Výsledkem je nový živičný povrch silnice Hlavní, nová zámková dlažba na chodnících a vjezdech, zrekonstruované autobusové zastávky, nově vybudované parkoviš-

tě s 99 místy v sídlišti J. Plachty a částečná úprava veřejného osvětlení. V rámci I. etapy byla také dokončena přeložka plynu VTL a následné přepojení do již vybudované nové trasy.

1. září 2011 byla zahájena II. etapa, ve které budou zrekonstruovány ulice Mlýnská, J. Plachty a K Haldě, instalován nový kamerový systém a dokončena rekonstrukce veřejného osvětlení. Sta-

vební práce budou dokončeny v dubnu 2012. Náklady projektu činí 72 mil. Kč, 85% nákladů pokrývá dotace z EU, zbylých 15% tvoří spolufinancování města. Tento projekt s názvem „Rekonstrukce a rozšíření komunikací, chodníků, parkovišť, veřejného osvětlení a kamerového systému“ je součástí Integrovaného plánu rozvoje města Ústí nad Labem: Neštěmice – sídliště Mojžíř (IPRM Moj-

žíř), který je spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj. Revitalizací veřejných prostranství město navazuje na rekonstrukci bytových domů, které realizují jednotlivá společenství vlastníků jednotek, s cílem zpříjemnit fyzické prostředí a zvýšit standard bydlení vymezené zóny Neštěmice – sídliště Mojžíř, uvedl Ing. Jan Řeřicha, náměstek primátora.



**VŠE PRO VÁŠ BYT**webové stránky: www.revaj.czPobočky: Litoměřice, Lidická 12 | Tel. 416 737 025 | e-mail: litomerice@revaj.czPraha 9 - Prosek, Veltruská 559/31 | Tel. 236 033 300 | e-mail: praha@revaj.cz

KOMPLETNÍ VYBAVENÍ KOUPELEN

PRODEJ OBKLADŮ A DLAŽEB

REKONSTRUKCE BYTŮ

REK. BYTOVÉHO JÁDRA

KUCHYNĚ NA MÍRU

ÚPRAVY INTERIÉRU

REK. STOUPAČEK

VÝMĚNA PODLAH

REK. ELEKTROINSTALACE

REK. BALKONŮ A TERAS

www.revaj.cz**Výstavba bytů klesá**

Ústecký kraj | Jak vyplývá z údajů Českého statistického úřadu, bytová výstavba v Ústeckém kraji vloni klesla téměř o třetinu.



Zatímco ještě v roce 2009 bylo zahájeno 3 914 bytových jednotek a rozestavěných bylo 14 534 bytů, vloni jich bylo zahájeno pouze 1 631. Podobné je to i s dokončenými byty, kde čísla rovněž hovoří ve prospěch roku 2009, kdy bylo dokončeno 2 453 bytových jednotek,

zatímco vloni jen 1 087. Ve stavebnictví jako takovém je při srovnání údajů za roky 2009/2010 patrný mírně stoupající trend. Za stavební práce vydali investoři v kraji 23 198 tis. Kč/26 129 tis. Kč a zvýšil se rovněž počet vydaných stavebních povolení 6 761/7 389. (met)



Stavíme, bydlíme

Více na www.OstudenLepsiUsti.cz

Hlasujte na webu a sami rozhodněte o vítězném projektu!

INT EX
PLASTOVÁ OKNA**50%**
!!! SLEVA !!!**VELKÁ PODZIMNÍ AKCE
OKNA A DVEŘE
ZA 1/2 CENY
PŘÍMO OD VÝROBCE**

Zelená úsporám

Hoření 2501
Ústí nad Labem
737 261 963
475 622 874

Další informace na tel: 737 261 963

www.int-ex.cz

Role barev v bytě

Barvy nás ovlivňují víc, než jsme ochotni připustit. Navozují celkovou atmosféru interiéru jak doma, tak v kanceláři a dalších veřejných místnostech.



Stavíme, bydlíme

Barevné stěny

V interiérech se objevují čím dál tím častěji. Zajímavě vypadá natřít stěny v pokoji odlišnými barvami. V tomto případě je ale podle rad designérů lepší raději zapomenout na červenou a tmavě fialovou barvu, protože červená na velké ploše působí agresivně, fialová zase smutně. Výběr barvy by se měl volit podle funkce místnosti. Ve společenských místnostech, například v obývacím pokoji, kuchyni, ale i na chodbě se uplatní živé barvy (oranžová a žlutá), v místnostech, určených pro práci a odpočinek, jsou lepší takzvané uklidňující barvy, jako například modrá či zelená. Zelená barva dobře vynikne i v dětském pokoji, protože symbolizuje růst.

Doplňky a látky

Jestli se nechcete pouštět do malování, dejte přednost barevnému vyladění interiéru pomocí dekorací – koberců, látek, polštářků a tak podobně. V tomto případě je třeba respektovat, že barevnost by měla být rozdělena proporcionálně a to tak, že dominantní barva by měla pokrývat zhruba 60 procent prostoru místnosti, doplňující asi 35 procent a zbylých 5 procent by měla tvořit barva, přítomná jen v podobě barevných akcentů. Například stěny místnosti krémové barvy, nábytek z tmavého dřeva, obojí rozzářené červenou barvou na polštářích a nástěnných lampách. (met)

k bazénu zastřešení
ZDARMA

ALBIXON

www.ALBIXON.cz

Ústí nad Labem
tel.: 737 285 320
usti@albixon.cz

Chomutov
tel.: 777 795 747
chomutov@albixon.cz

ALBIXON

DECRO TROCAL® 88+ profine

6 KOMOR
3 TĚSNĚNÍ
3 SKLA

VÝRAZNÉ SLEVA AŽ 30%

mobil: 602 285 891, 602 402 981
e-mail: ltplast@quick.cz tel./fax: 416 810 287



HET

**BARVY-LAKY
KOMPLET**
s námi to všem vrátíte



**SLEVA
20%**

**FASÁDNÍ BARVY - OMÍTKOVINY
TÓNOVANÉ INTERIÉROVÉ
BARVY**



U Vlečky 1757/1 (areál Jednoty - ve dvoře), Ústí nad Labem
Po - Pá: 6:30 - 17:00 So 8:00 - 12:00
Tel./fax: 475 200 874, mob.: 722 924 364
usti@barvykomplet.cz

Masarykova 84, Teplice
Po - Pá: 6:30 - 17:00 So 7:00 - 12:00
Tel./fax: 417 533 920, mob.: 722 041 001
teplice@barvykomplet.cz



OVOCNÁŘSTVÍ

MILOSLAV JELÍNEK

Prodej kvalitních jablek, hrušek, brambor a obilí
od pěstitele z Českého středohoří.

Prodejní sortiment:

Jablka:
ceny 4-18 Kč/kgHrušky:
ceny 4-18 Kč/kgBrambory:
cena 6 Kč/kgOvocné
moštyObilí:
pšenice 4,20 Kč/kg
ječmen 3,50 Kč/kg
loupaný oves 5Kč/kg

Najděte nás 6km od Litoměřic směrem na Českou Lípou

Prodejní místo:
Těchobuzice 8, 412 01 Litoměřice
gsm: 603 220 014
tel.: 416 749 020
email: ovoce.jelinek@seznam.cz
prodejní doba: po - ne 7.00 - 19.00OTEVŘENÍ
NOVÉHO

KINA SVĚT

V KULTURNĚ SPOLEČENSKÉM CENTRU NA ZADNÍCH VINOHRADĚCH 24. 9. 2011
od 14.00

Program filmových představení:

Saxana a lexikon kouzel: 15.00, 17.00, 19.00 | vstupné: 120 Kč

Šmoulové 3D: 15.30, 18.00 | vstupné: 130 Kč

U2 3D (koncert): 21.00 | vstupné: 145 Kč

Doprovodný program:

filmová delegace, povídání o filmu, výstava výkresů na téma
„Dívka na koštěti“, výstava filmových kostýmů, soutěže

INFORMACE O AKCI A ZAHÁJENÍ PŘEDPRODEJE VSTUPNÉHO NAJDETE NA NAŠICH STRÁNKÁCH

WWW.KULTURA-SPORT.CZ

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK: MĚSTSKÉ DIVADLO, INFO CENTRUM

Nový Chomutov pro malé i velké

Bavte se po celý rok!

„Vize přestane být snem“ | www.nuts2severozapad.cz | www.europa.eu | Podporováno z Evropského fondu pro regionální rozvoj
Regionální operační program regionu soudržnosti Severozápad www.novychohutov.cz

zveřejněno



Vážení a milí čtenáři a příznivci Metropolu,

v těchto dnech slyším mumlání a povzdechy nad tím, že už je tu zase podzim a s ním plískanice a nevlidno, a že vlastně ani nebylo žádné léto. Tak úplně s těmito tvrzeními nesouhlasím. Naopak, na toto období se docela těším. Těším se na nádherně zbarvené stromy a keře. Těším se na nedělní procházky podzimní krajinou. Těším se na sklizeň ovoce a vinné révy. Těším se na vykopávání brambor, jejich opékání v popelu a vůni pálené bramborové natě. Těším se na mlhavá, zastřená rána,

kdy vidám jenom obrysy. Těším se na to, až se z nich vyloupnou domy a zahrady. Těším se na podzimní slunce, které už nemá plnokrevnou intenzitu, přesto dokáže krásně pohládit. Těším se i na déšť, který vyčistí vzduch. Těším se na dětské hlásky, které pod okny slyším brebentit cestou do školy. Těším se na to, že naši fence začne pěkně houstnout srst, která se tak krásně hladí. Těším se na nádherně rozkvetlé jirny, astry a další květiny, které k podzimu neodmyslitelně patří. Těším se na zapalování svíček, když se začíná stmívat. Těším se na rozečtenou knihu, na

kerou v létě nebyl čas. Těším se na nové premiéry divadelních a filmových představení a koncertní sezonu. Těším se na společné posezení s přáteli u krbu. Těším se na podzimní oblečení, které ráda nosím. Těším se na nové boty, jež si tradičně půjdu koupit. Těším se na výstup na Říp, kde se pravidelně v říjnu koná pouť a dikůvzdání za úrodu. Těším se na dušičky, kdy jsou hroby pěkně uklizené a nazdobené. Těším se na první ranní mrazíky, jinovatku a ledovým škrálopem pokryté kaluže. Těším se na to, že začnu vymýšlet a vybírat vánoční dárky pro své

blízké a kolegy. Těším se na otužování organismu, aby byl v zimě odolný. Těším se na martinské víno a husu s křupavou kůrčičkou. Těším se na závěr roku, abych mu mohla poděkovat a říct – byl pro nás dobrý. Zkrátka pro mne má i podzim své neopakovatelné kouzlo. Možná, když se nad tím zamyslete, že i vy najdete něco, nač se můžete těšit. Krásné podzimní dny vám za celý tým tvůrců dnešního vydání přeje a na setkávání s vámi se těší
Ladislava Richterová
šéfredaktorka, richterova@tydeniky.cz

Věci se mají dělat pořádně, anebo vůbec

tipy Metropolu

Marek Rufert

Absolvent známé šperkařské školy v Turnově, který se učil od vynikajících pedagogů-mistrů uměleckých řemesel a výtvarníků. „Šperkařinu“ si záhy zamiloval. Svoji klenotnickou dílnu založil v roce 1990 v Ústí nad Labem a má zde sídlo dosud. Od dětství se aktivně zajímá o výtvarné umění. Vždy hodně kreslil, maloval a dělal různé modely. Už jako předškolák začal navštěvovat výtvarný obor LŠU. Rád jezdil na hrady, zámky a do nejkrásnějších galerií, kde nasával krásu předmětů, vytvořenou lidskou rukou za spoluúčasti neomezené fantazie a krásných materiálů. Vždy se mu líbila různá umělecká řemesla. V současné době obdivuje zvláště práci významných českých sklářů a uměleckých kovářů.



Čím se konkrétně zabýváte?

Navrhováním a ruční zakázkovou výrobou originálních šperků z drahých kovů a kamenů, zvláště pak briliantů, které považují za výrazný zdobný prvek a symbol absolutní čistoty. Rád povyšuji tyto ušlechtilé materiály na vyšší úroveň tím, že z nich vytvářím drobná sochařská díla-šperky, které dokáží podtrhnout osobnost svého no-



Prsten s brilianty, bílé zlato



Náhrdelník s citrínem a brilianty, zlato



Prsten s brazilským topazem a brilianty, zlato

sítele. Důležitá je kombinace kvalitně navrženého designu s perfektním řemeslným zpracováním. Snažím se, aby každý šperk byl svěbytným originálem. Takový předmět je pro svého nositele nejenom znamením prestiže, nýbrž také možností exprese jeho stylu a poukázáním na jedinečnost vlastní krásy, s důrazem na kvalitu, individualitu a luxus.

Jaký je postup komunikace s klientem?

Šperky si klienti mohou vybrat v katalogích, nebo jim mohu zhotovit výtvarné návrhy „ušité na míru“ a podle nich vyrobit zcela originální šperk. Mohu také realizovat návrhy dodané klientem. První schůzka s klientem začíná povídáním o jeho osobnosti, jak působí a jak působit chce na lidi kolem sebe, v jakém prostředí se pohybuje, co rád a při jaké příležitosti nosí na sobě. Prvotní představa šperku je přitom někdy poněkud chatrná. Na základě tohoto rozhovoru připravím několik

prvotních skic, následuje další schůzka, povídání a připomínky a postupně se dochází ke konečným a zcela zřetelným návrhům šperku. To vše se často odehrává formou e-mailu. Tato forma komunikace se velmi osvědčila, protože jí disponuje mnoho klientů po celé České republice i mimo ni. Většinou mne také klienti poprvé kontaktují na základě shlédnutí galerie šperků na mých webových stránkách (www.rufert.cz).

Kde hledáte inspiraci, když vám klient poskytne prostor k volnějšímu výtvarnému projevu?

Často se nechávám inspirovat světem současné architektury, protože mám rád moderní čisté geometrické linie s technicistními prvky, ale také přírodní květinové a hmyzí motivy. Přitom se často ohlížím ke stylům dob minulých, např. secese. Ideální je, když se v návrhu šperku povede namíchat lehce provokující, ale ne přelácanou kombinaci těchto světů.

Kdo jsou vaši klienti?

Většinou mé klientely tvoří lidé na vyšších manažerských pozicích, lékaři a významné osobnosti především z oblasti kultury. Kolekce svých originálních šperků jsem prezentoval také na módních přehlídkách a tanečních show.

Jak získáváte drahé kameny do svých šperků?

Dlouhodobě spolupracuji s vynikajícími brusíči drahých kamenů na Turnovsku, které má mnoha setletou tradici ve zpracování vzácných nerostů. Je tedy možné objednat téměř jakýkoliv drahý kámen v požadované kvalitě, velikosti a brusu.

Jaké další služby můžete nabídnout?

Od roku 1993 působím jako soudní znalec v oboru ekonomika, odvětví ceny a odhady movitých věcí se specializací na drahé kovy a kameny. Provádím znalecké posudky a konzultace, odhady cen v oblasti drahých kovů, šperků a briliantů.

Text: Metropol, foto: archiv

„Těšíme se na vás v nové sezóně“

Jana Galinová – Dramaturgyně a herečka Docela velkého divadla

Czech Coal Group

Litvínovská uhelná www.czechcoal.cz

Litvínov – město s budoucností